
17. Cici UMETNIJE 

 

Slovenski etnografski muzej že tradicionalno gosti bienalno razstavo otroških likovnih 

del po natečaju uredništva revij Ciciban in Cicido, ki jo organizira uredništvo Cicibana 

in Cicidoja Mladinske knjige, v sodelovanju z Otroškim vrtcem Ajdovščina. 

Zakaj je likovni natečaj Cici umetnije nekaj posebnega?  

Ker likovne izdelke otrok pregleda strokovna komisija;  

 Ker so najbolj uspela dela kar dvakrat razstavljena;  

Ker so Cici umetnije edini likovni natečaj za predšolske otroke. 

Likovna dela smo zbirali v  Otroškem vrtcu Ajdovščina.   Natečaj otroških likovnih 

del, je potekal od decembra do konca februarja 2025. Letošnja tema je bila 

PRAZNOVANJE.  

 

 



Na natečaju je sodelovalo več kot 518 osnovnih šol iz različnih krajev Slovenije, 709 

vrtcev, svoja likovna dela je poslalo tudi 28 posameznikov.  

V naš vrtec je skupaj prispelo okrog 1300 likovnih del, od tega 22 kiparskih izdelkov.  

 

 

 

Izbor najbolj uspelih del je pripravila strokovna komisija priznanih likovnih pedagogov 

in umetnikov: dr. Tomaž Zupančič s Pedagoške Fakultete Maribor, dr. Katja Kozjek 

Varl, dr. Tonka Tacol, upokojena profesorica s Pedagoške fakultete Ljubljana, mag. 

Alenka Vidrgar, akademska kiparka, Azad Karim, akademski slikar, mag. Silva Karim, 

profesorica likovne umetnosti, in Maja Žugič, odgovorna urednica revij Cicido in 

Ciciban. 

Med vsemi prispelimi deli je dne, 5. marca izbrala 120 najbolj uspelih likovnih del. 



 

Izbrana dela bodo najprej razstavljena v Lokarjevi galeriji v Ajdovščini od 4. 4. 2025 

dalje, nato jih bomo preselili še v Slovenski etnografski muzej v Ljubljani. Vsi 

razstavljavci in njihovi mentorji bodo vabljeni na dogodek otvoritve razstave, prav tako 

bodo tam lahko prejeli priznanja. Deset avtorjev zelo uspelih likovnih izdelkov in njihovi 

mentorji bodo prejeli knjižne nagrade.  

Popotnica za naprej: 

"Ustvarjajmo igrivo, s strastjo, veseljem in navdušenjem! Barve naj nas navdihujejo, z 

njimi se zabavamo, doživljamo in osrečujemo!"  

Vsem sodelujočim vrtcem, šolam in posameznikom, še posebej pa mladim 

ustvarjalcem in njihovim mentorjem se iskreno zahvaljujemo za sodelovanje v 

natečaju. 

 

Ajdovščina, 5.3.2025 


